
ZAPISNIK 

sa Desete sjednice Odbora za ljudska prava i slobode Skupštine Crne Gore, 

 održane 9. juna 2021. godine 

 

Sjednica je počela u 10 sati i 20 minuta.  

Sjednici je predsjedavao Jovan Jole Vučurović, predsjednik Odbora. 

Sjednici su prisustvovali sledeći članovi/ce Odbora: Jelena Božović, dr Vladimir 

Dobričanin, dr Strahinja Bulajić, dr Albin Ćeman, Miodrag Lekić, Genci Nimanbegu i poslanici 

Božena Jelušić i mr Ervin Ibrahimović, zamjene članova Odbora dr Srđana Pavićevića i Amera 

Smailovića, u skladu sa članom 65 Poslovnika Skupštine Crne Gore. 

Sjednici nijesu prisustvovali članovi/ce Odbora: dr Halil Duković, Ivan Mitrović, Mevludin 

Nuhodžić i Vesna Pavićević. 

Sjednici je, u skladu sa članom 67 stav 1 Poslovnika Skupštine Crne Gore, prisustvovao 

poslanik mr Ervin Ibrahimović. 

 

 Sjednicu su pratili predstavnici medija. 

 

*** 

Za sjednicu je utvrđen sledeći 

 

DNEVNI RED: 

 

1. AMANDMAN NA PRIJEDLOG REZOLUCIJE O GENOCIDU U SREBRENICI, 

KOJI JE PODNIO POSLANIK MR ERVIN IBRAHIMOVIĆ. 
 

*** 

PRVA TAČKA- AMANDMAN NA PRIJEDLOG REZOLUCIJE O GENOCIDU U 

SREBRENICI, KOJI JE PODNIO POSLANIK MR ERVIN IBRAHIMOVIĆ 
              

 

             Predsjednik Odbora za ljudska prava i slobode Jovan Jole Vučurović je podsjetio da je 

Odbor za ljudska prava i slobode, kao matični odbor na Devetoj sjednici održanoj 1. juna 2021. 

godine razmotrio Prijedlog rezolucije o genocidu u Srebrenici, koji su podnijeli poslanici mr Ervin 

Ibrahimović, dr Dragutin Papović, dr Damir Šehović, mr Raško Konjević, Genci Nimanbegu, 

Fatmir Đeka i Andrija Popović. Nakon toga, poslanik mr Ervin Ibrahimović je podnio Amandman 

na Prijedlog rezolucije i predsjednik Odbora ga je pozvao da obrazloži podneseni Amandman. 

              Poslanik mr Ervin Ibrahimović je saopštio da je u skladu sa sugestijama kolega poslanika 

iz parlamentarne većine saopštenim na prethodnoj sjednici Odbora za ljudska prava i slobode 

podnio Amandman na Prijedlog rezolucije o genocidu u Srebrenici sa namjerom da unaprijedi njen 

tekst. Pokušao je da izađe u susret tim inicijativama i tekst prilagodi kako bi isti bio prihvatljiviji 

za sve poslanike. Upoznao je sa tekstom Amandmana koji glasi:  

             „Tačka 3 mijenja se i glasi: 

            ,,3) poziva nadležne institucije na primjenu pozitivnih propisa kađa su u pitanju radnje i 

djela javnog negiranja postojanja ili umanjenja genocida u Srebrenici;“ 
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               Tačka 4 mijenja se i glasi: 

             ,,4) naglašava značaj i potrebu da se ustanovi 11. jul danom sjećanja na žrtve Srebrenice;“. 

              Takođe, podsjetio je da su određeni poslanici imali sugestije da Prijedlog rezolucije ne 

može da se bavi određenim pravima i vjeruje da će predloženo poboljšanje teksta uticati da 

poslanici Odbora za ljudska prava i slobode na plenumu podrže Prijedlog rezolucije o genocidu u 

Srebrenici.   

 U raspravi je učestvovao poslanik dr Albin Ćeman.  

                  Poslanik dr Albin Ćeman je saopštio da su predlozi sadržani u Amandmanu                     

pravno-tehnički bolja rješenja od tačaka 3 i 4 sadržanih u Prijedlogu rezolucije. Amandman se 

oslanja na član 370 Krivičnog zakonika Crne Gore. Najavio je da će nekoliko poslanika takođe 

podnijeti amandmane na Prijedlog rezolucije, kojima će u dobroj mjeri sačuvati postojeći tekst, ali 

će napraviti korekciju u dijelu pravljenja jasne razlike kada je generalizacija ili kolektivizacija 

genocida u pitanju, sa jasnim naznakama da za bilo koji genocid nije odgovoran narod, nego 

pojedinci. Ukoliko ih predstavnici predlagača akta prihvate, najavio je da će podržati Prijedlog 

rezolucije. Podsjetio je i da se Skupština Crne Gore jasno odredila prema tom pitanju 2009. godine 

kada je donijela Deklaraciju o prihvatanju Rezolucije Evropskog parlamenta o Srebrenici koja je 

prihvatljiva za Demokratsku Crnu Goru. Istakao je da jeftini pokušaji kriminalnih pipaka kako 

unutar Crne Gore, tako i van nje koji radi prljavih honorara i različitih interesa pokušavaju njega i 

njegove kolege iz Demokratske Crne Gore predstaviti kao negatore genocida neće uspjeti i poručio 

je da im je uzalud i da organizovana udbaško-kriminalna ujdurma protiv njih neće uspjeti.  

Na predlog Odbora za ljudska prava i slobode Amandman poslanika mr Ervina 

Ibrahimovića je tehnički korigovan, sa čime se saglasio podnosilac Amandmana.  

 Odbor većinom glasova (tri “za”, četiri “protiv” i dva “uzdržana”) nije podržao korigovani 

Amandman i predložio je Skupštini da ga ne prihvati.  
 

                                                                                                                                                                              

 Na osnovu člana 149 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore Odbor za ljudska prava i 

slobode Skupštine Crne Gore sa Desete sjednice, održane 9. juna 2021. godine podnosi Skupštini 

 

IZVJEŠTAJ 

O RAZMATRANJU AMANDMANA NA PRIJEDLOG REZOLUCIJE  

O GENOCIDU U SREBRENICI, koji je podnio poslanik mr Ervin Ibrahimović 
 

Odbor za ljudska prava i slobode, kao matični odbor, na Desetoj sjednici održanoj                                            

9. juna 2021. godine, razmotrio je AMANDMAN NA PRIJEDLOG REZOLUCIJE O 

GENOCIDU U SREBRENICI, koji je podnio poslanik mr Ervin Ibrahimović.  

 

Poslanik mr Ervin Ibrahimović je obrazložio podneseni Amandman. 

 

Na predlog Odbora za ljudska prava i slobode Amandman je tehnički korigovan na sledeći 

način: 

U Amandmanu riječ „instutucije“ zamjenjuje se riječju „institucije“, riječ „dijela“ 

zamjenjuje se riječju „djela“, a riječ „umanjena“ zamjenjuje se riječju „umanjenja“.  

 



3 
 

Podnosilac Amandmana se saglasio sa predloženom tehničkom korekcijom Amandmana. 

 

 Odbor većinom glasova (tri “za”, četiri “protiv” i dva “uzdržana”) nije podržao korigovani 

Amandman i predlaže Skupštini da ga ne prihvati.  

          Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik dr Vladimir Dobričanin,                        

član Odbora. 

 

 

Sjednica je završena u 10 sati i 27 minuta. 

 

ZAPISNIK SAČINILA 

SEKRETAR ODBORA                                                                          PREDSJEDNIK ODBORA 

        

        Slava Burić                                                                                        Jovan Jole Vučurović  

 


